

79歲特朗普患靜脈疾病 健康再引質疑

小腿腫脹明顯 手背瘀青塗遮瑕膏

▶示威者17日在佛州海湖莊園外舉行抗議 法新社



特朗普體檢報告要點

- 特朗普因小腿腫脹對雙側下肢進行了多普勒超聲檢查，結果顯示患有慢性靜脈功能不全。報告稱，沒有發現深靜脈血栓或動脈疾病的跡象。
- 特朗普還進行了血液檢測和超聲心動圖檢查，所有結果均在正常範圍內，沒有發現心力衰竭、腎功能損害或全身性疾病的跡象。
- 針對特朗普的手背出現瘀青，報告稱這與頻繁握手引起的輕微軟組織刺激以及服用阿司匹林有關，阿司匹林是標準心血管預防方案的一部分。報告最後強調：「特朗普總統保持着極佳的身體狀況。」

大公報整理



▲特朗普「小腿腫脹、手背瘀青」的照片近日在網上傳播。美聯社



◀特朗普的健康狀況再度引發外界關注。美聯社

近日，多張美國總統特朗普「小腿腫脹、手背瘀青」的照片在網上傳播，引發外界對他健康狀況的猜測。白宮發言人萊維特17日表示，特朗普已接受全面體檢，發現患有慢性靜脈疾病，又稱手背瘀青則與特朗普經常握手及服用阿司匹林有關。雖然白宮堅稱特朗普健康狀況良好，但79歲的特朗普是美國歷史上就任時年齡最大的總統，他體重超標，生活方式也被認為不夠健康，此次事件再度引發外界對其健康狀況的猜測。

【大公報訊】白宮新聞秘書萊維特17日表示，特朗普最近出現腿部腫脹，因此接受了包括血管檢查在內的全面體檢。萊維特稱，根據白宮醫生巴巴貝拉的報告，對特朗普雙側下肢進行了多普勒超聲檢查，結果顯示患有慢性靜脈功能不全。「這是一種常見疾病，尤其在70歲以上人群中更為普遍。」報告稱，沒有發現深靜脈血栓或動脈疾病的跡象。

頻繁握手導致手背瘀青

萊維特表示，特朗普還進行了血液檢測和超聲心動圖檢查，所有結果均在正常範圍內，沒有發現心力衰竭、腎功能損害或全身性疾病的跡象。針對特朗普的手背出現瘀青，報告稱這與頻繁握手引起的輕微軟組織刺激以及服用阿司匹林有關，阿司匹林是標準心血管預防方案的一部分。報告最後強調：「特朗普總統保持着極佳的身體狀況。」CNN指出，慢性靜脈功能不全是指某些靜脈內的瓣膜無法正常運作，導致血液積聚在靜脈內。其症狀可能包括小腿或腳踝腫脹、腿部疼痛或抽筋、靜脈曲張等。美國每年約有15萬人被診斷出患有此病，患病風險會隨年齡增長而上升。治療方式包括定期穿壓力襪、抬高腿部、多

做運動等，對於更嚴重的病例，可使用藥物治療和醫學手段。

專家：需評估是否存在更嚴重疾病

哈佛大學醫學院急診醫學助理教授福斯特表示，特朗普確診慢性靜脈功能並不令人驚訝，「這是衰老過程中正常的現象，尤其是對於（特朗普）這樣體重超標的人；更值得關注的是，確實需要評估是否存在更嚴重的疾病。」美國心臟病專家阿什比則認為，慢性靜脈功能不全可能與心臟壓力增加或睡眠呼吸暫停等狀況有關。「即使他（特朗普）被診斷為良性疾病，但這本身不一定意味着是良性的。關鍵在於，是什麼導致了靜脈功能不全？我想知道他是否存在心臟或肺部壓力升高的跡象？」醫學專家佩內爾指出，年齡、肥胖和缺乏運動都可能導致慢性靜脈功能不全，「如果一個年紀較大、體重超標且缺乏規律的體育鍛煉，長時間坐着或站立，就可能患上慢性靜脈功能不全。雖然不會危及生命，但會使人衰弱。」不過，萊維特17日表示，總統「沒有任何不適」。現年79歲的特朗普是美國歷史上就任時年齡最大的總統。他本月13日在新澤西州現場觀看國際足球俱樂部世界盃決賽時，媒體拍攝的照片顯示他腳踝明顯腫脹，引發外界對其健康狀況的猜測。

16日，特朗普在白宮會見來訪的巴林王儲兼首相薩勒曼，又被拍到他在手背塗抹了遮瑕膏以掩飾瘀青，再次引發外界質疑。

白宮4月發布的體檢報告顯示，特朗普的心臟功能正常，「四肢血液流動暢通無阻」。他的醫生巴巴貝拉表示，特朗普健康狀況「極佳」，「完全適合」履行總統職責。另據美聯社與NORC公共事務研究中心聯合進行的一項民調顯示，特朗普在經濟、移民、政府支出、貿易和醫保等關鍵議題上獲得的支持率均不到50%。約40%受訪者認可特朗普的工作表現，這一數字與他6月的支持率持平，但與近幾任總統同期情況相比，支持率處於歷史低位。約有一半受訪者表示，自特朗普第二任期開始以來，其政策「對他們造成了更大的傷害」。

（綜合報道）



◀特朗普塗抹了遮瑕膏以掩飾手背瘀青。路透社

慢性靜脈功能不全Q&A

什麼是慢性靜脈功能不全？

慢性靜脈功能不全是指腿部靜脈無法將血液有效地輸送回心臟，導致血液在下肢積聚，進而在腳部和腳踝周圍引起腫脹。其他症狀還包括腿部疼痛、悸動或疲勞感，以及靜脈曲張。如果不及時治療，可能會引發腿部潰瘍及其他長期併發症。

為何會患上該種疾病？

靜脈是將血液從身體再循環回心臟的血管。當靜脈壓力高時，靜脈的瓣膜出現功能障礙，就會導致慢性靜脈功能不全。年齡增長、懷孕和超重會增加患該疾病的風險，其他風險因素包括血栓史和長時間站立等。

如何有效治療？

治療方法包括定期穿壓力襪、抬高腿部、保持健康的體重等，有助於緩解病情。醫生還建議多做運動，尤其是步行，因為強壯的腿部肌肉可以擠壓靜脈，幫助其泵血。對於更嚴重的病例，可使用藥物和醫療程序。

大公報整理

▶示威者17日在得州遊行，要求公開愛潑斯坦相關檔案。法新社



特朗普否認致函愛潑斯坦 揚言起訴《華爾街日報》

【大公報訊】據《華爾街日報》報導：《華爾街日報》17日獨家披露，已故淫媒富豪愛潑斯坦2003年50歲生日時，收到的賀信中包含一封有特朗普簽名的信，信的內容「粗俗不堪」，信上還有一副手繪的裸女輪廓圖。特朗普當天再次否認他與愛潑斯坦案有關聯，稱上述報導是「假新聞」，信件是偽造，他將起訴這家「令人作嘔的醜態小報」。《華爾街日報》爆料稱，愛潑斯坦2003年慶祝50歲生日之際，其前女友麥克韋爾為他製作了一本生日紀念冊，其中收錄了數十人寄來的「露骨」信件，其中一封來自特朗普。《華爾街日報》的記者稱看過這封信，稱這封信的內容就像其他收藏的信件一樣不雅，當中有幾行用打字

機打出來的文字，外面的手繪粗線條組成一個裸女的輪廓。信的結尾是「生日快樂，願每一天都充滿美好的秘密」。特朗普否認自己寫過這封信，「我這輩子從沒畫過畫，更不會畫女性肖像」。他稱曾警告《華爾街日報》老闆梅鐸和主編塔克，所謂「特朗普致愛潑斯坦信件」純屬偽造，現在將對《華爾街日報》及梅鐸提起訴訟，「我期待梅鐸能出庭作證」。連日來，圍繞是否應公布愛潑斯坦案相關文件一事，MAGA陣營爆發激烈內訌。白宮17日表示，特朗普「不建議」司法部長任命一名特別檢察官來處理愛潑斯坦案。司法部16日解僱了負責愛潑斯坦案的聯邦檢察官、FBI前局長科米的女兒莫琳，且沒有給出理由。

美國會通過穩定幣法案 風險問題受關注

【大公報訊】據路透社報導：美國聯邦眾議院17日以308票贊成、122票反對，通過了「指導與建立美國穩定幣國家創新法案」（簡稱「天才法案」）。該法案旨在為「錨定」美元的穩定幣制定監管框架，此前已經在參議院獲得通過，預計當地時間18日提交給美國總統特朗普簽署成為法律。穩定幣是一種加密貨幣，以維持穩定價值為目的，通常以1：1與美元掛鈎。加密貨幣交易所常用穩定幣來在不同貨幣之間做資金調動。「天才法案」立法後，將要求穩定幣受美元或美國短期國債等流動資產支持，同時要求發行

商每月披露穩定幣儲備明細。特朗普開啟第二任期以來，推出多項舉措支持加密貨幣，包括任命支持加密貨幣的阿特金斯領導美國證交會。此舉可能有助於創造對美國國債的需求，但是穩定幣本身也存在多重風險。國際清算銀行上月下旬曾發出嚴厲警告稱，穩定幣在成為可廣泛使用的貨幣方面「表現糟糕」，並列舉穩定幣具有三大缺陷：一是沒有中央銀行背書；二是缺乏對非法使用的足夠防範措施；三是沒有生成貸款的資金靈活性。國際清算銀行還指出，穩定幣可能削弱貨幣主權並引發新興經濟體資本外



▲美國眾議院多名共和黨議員在通過「天才法案」後見記者。路透社

逃風險。此外，歐洲央行行長拉加德此前也表示，穩定幣是私人發行幣種，對貨幣政策和金融穩定構成風險。

加拿大徵鋼鐵附加稅 中方：堅決反對

【大公報訊】綜合中新社、外交部網站報導：針對加拿大政府計劃進一步限制鋼鐵進口，中國商務部新聞發言人18日表示，加方做法於理不合、於法無據、於事無補，將嚴重損害中加兩國正常經貿合作。中方將採取一切必要措施，堅決維護中方企業合法權益。加拿大財政部網站16日發布公告，表示為應對美國鋼鐵關稅和全球鋼鐵產能過剩，自8月1日起，將擴大進口鋼鐵關稅配額適用範圍、收緊現有配額，對配額外進口徵收附加稅。此外，將對自美國以外國家進口的含有在中國熔化和澆鑄鋼鐵的產品徵收25%的附加稅。

中國商務部新聞發言人稱，加方有關做法違反世貿組織規則，擾亂國際貿易秩序，損害中方利益，是典型的單邊主義、保護主義行徑。中方對此強烈不滿，堅決反對。



▲加拿大安大略省一間鋼廠的工人準備作業。路透社

發言人指，事實上，造成加國內鋼鐵產業遭遇困境的主要原因是美國的單邊關稅措施，但加政府卻迴避主要矛盾，還試圖將產業損害轉嫁給包括中國在內的其他貿易夥伴。中方希望加方從維護多邊貿易體制、維護中加經貿關係大局出發，立即糾正錯誤做法，停止限制措施。此外，美國商務部日前宣布，對從中國進口的石墨加徵超過90%的反傾銷稅。中國外交部發言人林劍18日表示，中美經貿合作本質是互利共贏，希望美方切實遵守市場經濟規則，維護中美經貿關係健康穩定發展。